

Hana Foltasová to s dětmi umí

„Vydělali jsme 14 689 korun! S tak velkou částkou jsme vůbec nepočítali. Ohromný dík všem, kdo děti podpořil.“ Tento vzkaz účastníkům mikulášského jarmarku jsme našli v redakční poště od Hany Foltasové, vychovatelky vigantické základní školy. Žáci z této malotřídky spolu s dětmi z mateřské školy vyráběli různé dárky, které se pak objevily na prodejních pultech u příležitosti rozsvícení velkého vánočního stromu. Děti potěšilo, že o jejich výtvarná díla byl tak velký zájem, za což patří velký dík Daně Barošové, Janě Porubské a dalším obětavým organizátorům této akce.

Poděkování patří i Haně Foltasové, která ve škole obětavě pracuje dvaadvacet let. Že to se svými svěřenci umí, potvrdil i ředitel školy Jaroslav Hrbáček. „Je oblíbená u dětí a také u rodičů, kteří dobře vědí, co vychovatelka pro jejich ratolesti všechno dělá. Má na starosti školní druž-

nu, vede pohybový, výtvarný, turistický a modelářský kroužek. Vyučuje tělocvik, výtvarnou výchovu a informatiku,“ dodal J. Hrbáček. Kromě toho organizuje řadu mimoškolních aktivit, za které na návrh obecního zastupitelstva nedávno obdržela ocenění Zlínského kraje. Ve svém volném čase například připravovala děti na atletické závody, organizovala běh v parku, olympiády, sportovní dny v přírodě a také výšlapy. S malými turisty několikrát zvládla Lysou horu, Radhošť, Javorník a Soláň. Pro kulturní vystoupení nacvičuje s dětmi lidové, moderní i country tance. Stará se o školní pozemek, pomáhá při úklidu školy a blízkého lesíku. Jelikož je H. Foltasová navíc ve Viganticích zastupitelkou, pořádá i akce, na nichž se podílí obec. Například organizuje drakiády, pochody broučků nebo koloběžkové závody.

-MTA-



Hana Foltasová s čerty a Mikulášem na vánočním jarmarku ve Viganticích.

Foto: MTA

OBEC VIGANTICE PRODÁVÁ
parcely v nově vybudovaném
stavebním obvodu
„HORNÍ DRÁHY II“.



Z celkového počtu 33 je k prodeji ještě

5 volných stavebních parcel

Průměrná velikost parcely: 1 170 m².

Cena: 755 Kč/m²

Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu.

Blíží informace: tel. 571 655 142 (obecní úřad)

725 121 180 (stareštin) + 736 247 621 (místostarosta)

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

